
1. Instituição

15 respostas

2. Nível de orientação

15 respostas

3. Possui bolsa de produtividade em pesquisa (CNPq)

15 respostas

Avaliação do PPGZ UFC/UFPB 2024 -
Docentes da área de Zootecnia
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Publicar análise

Copiar
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20%
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4. Você possui patente registrada na área de Zootecnia?

15 respostas

5. Já fez estágio sabático no exterior (pós-doutorado)?

15 respostas

6. Qual é a sua média de publicação de artigos qualificados (A1 a A4)

a cada 2 anos na área de Zootecnia vinculados às orientações

concluídas até 5 anos?

15 respostas

Copiar

Sim

Não

13,3%

86,7%

Copiar

Sim

Não53,3%

46,7%

Copiar

Mais de 3

2 ou 3

1

Nenhum13,3%

20%

66,7%
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7.  Como você avalia o impacto social de seu trabalho junto à área de

Zootecnia?

15 respostas

8.  Como tem sido sua atuação no no PPGZ levando em conta as

metas de internacionalização valorizadas na avaliação de programas

com curso de doutorado? (Exemplos: oferecimento de

disciplinas/atividades/cursos em língua estrangeira, participação de

docentes e/ou discentes estrangeiros, coautorias com docentes que

atuam fora do Brasil; parceria com instituições de pesquisa

estrangeiras)

15 respostas

Copiar

Com impacto

De impacto esporádico

Sem impacto
20%

80%

Copiar

Atendo plenamente

Atendo parcialmente

Atendo muito pouco

Não atendo

Não se aplica. Desconheço as
dinâmicas do programa.

13,3%

13,3%

66,7%
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Serviços. Classifique o grau de satisfação quanto ao atendimento

das demandas apresentadas aos setores administrativos, técnicos e

acadêmicos.

10. Disciplinas

11. Orientação e projeto de pesquisa 

Copiar

Secretaria do programa Pró-reitoria de pós-graduação Laboratório/Departamentos de
pesquisa

Setores de pesquisa de
0

5

10

Baixo Moderado Regular Elevado Alto Sem demanda

Copiar

É possível que eu possa oferecer disciplina…
Atualizo frequentemente o programa analítico das d…

Dou oportunidade ao (s) pós-doutorando(s) sob mi…
Incentivo os pós-graduan…

0

5

10

Discordo totalmente Discordo Não sei Concordo Concordo plenamente

Copiar

Relação i…

Dedicaçã…

Aderência…

Infra
estru

t…
0

5

10

Fraco Moderado Satisfatório Muito bom Excelente
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12. Classifique seu nível de conhecimentos gerais sobre pós-

graduação

13. Demais assuntos:

14. Você consegue conciliar a preocupação do bem-estar de seus

orientandos e as demandas acadêmicas implicadas na orientação?

15 respostas

Copiar

Importâ
nc…

Classific
a…

Crité
rios d…

Regras d…
0

5

10

15
Fraco Moderado Satisfatório Muito bom Excelente

Copiar

Tenho dis…

Partic
ipo…

Busco fre
…

Sei da im
…

0

5

10

15
Concordo plenamente Concordo Não sei Discordo Discordo totalmente

Copiar

Sempre

Quase sempre

Às vezes

Quase nunca

Nunca

66,7%

26,7%
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15. Na sua opinião, qual o principal desestímulo aos professores em

ingressar na pós-graduação?

15 respostas

Copiar

Falta de bolsa ou apoio finan…

Falta de apoio institucional

Falta de planejamento e org…

Dificuldade em publicar em…

Infraestrutura precária

Relacionamento orientador/…

Má gestão do curso

Regras rigorosas de manute…

1/2

26,7%

20%

40%
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16. Você teria sugestões para melhorar a atuação da coordenação do programa? 

10 respostas

Nao

Programar e enviar demandas com antecedência. As solicitações de enviar dados, preencher
planilhas e outras demandas de última hora, inclusive reuniões, dificultam que possamos
atender a tempo.

Não

Realizar reuniões com os docentes do programa com mais frequência e incentivar a
representação discente a participar

Acredito que a coordenação tem avançado bastante nos ultimos anos, inclusive buscando
um dialogo mais aberto entre os docentes e discentes, além de atualizar constantemente
com as informações referente ao PPG, porém precisa avançar nos aspectos dos processos
seletivos e divulgação dos PPGs perante a sociedade e nossas ações ( produtos) nas
diversas mideas, pois cada publicação, projeto, palestra deve ser sempre divulgado, para
mostrar o que fazemos.

Acredito que a coordenação do programa precisa ser mais flexível em relação aos reuniões
do colegiado, acredito que haveria maior participação dos membros com a adoção do
modelo híbrido ou remoto nas reuniões.

Aumentar a frequência dos eventos de autoavaliação

Acredito que o programa vem sendo conduzido de forma adequada e satisfatória, com
perspectivas boas de continuidade no aprimoramento das ações.

Maior contribuição dos docentes em responder as demandas da coordenação

Eu não tenho o que dizer porque os professores que estão com esta função à exercem muito
bem!

Este conteúdo não foi criado nem aprovado pelo Google. Denunciar abuso - Termos de Serviço - Política de
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